

# తరంగాలు

లిపోర్టు కావాలను

అతి తక్కువ కాలంలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న 'తరంగాలు' జాతీయ దినపత్రిక నందు పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని జిల్లాల్లోని అన్ని మండలాల నుండి లిపోర్టు కావాలను.

సంప్రదించండి...

**94949 23460**

ఎడిటర్: రథం నాగరాజు

RNI . TELTEL / 2022 / 83463

# తరంగాలు

జాతీయ దిన పత్రిక

Tharangalu Daily News Paper

వ్రతీ అక్షరం... సామాన్యుడి అక్షరం...

**హైదరాబాద్**

గురువారం

**22 ఫిబ్రవరి 2024**

సంపుటి: 01

సంచిక: 265

పేజీలు: 8

వెల రూ.5.00

## భారత్-చైనా మధ్య కార్పొరేషన్ల కమాండర్ స్థాయి చర్చలు

డెన్మార్క్ వాస్తవాధీన రేఖ వెంట సహా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో శాంతి, సుస్థిరతను కొనసాగించేందుకు భారత్, చైనా అంగీకరించాయి. ఈ వారంలో జరిగిన అత్యున్నత స్థాయి సైనిక చర్చల్లో ఇరుదేశాల మధ్య అంగీకారం కుదిరింది. అయితే, చర్చల్లో మాడెన్సరేఖగా కొనసాగుతున్న వివాద పరిష్కారంపై స్పష్టమైన ముగింపును - **మిగతా 02లో..**

## మేడారంలో మెరుగైన వైద్య సదుపాయాలు

మేడారం, ములుగు జిల్లా: మేడారం జాతరకు తరలివస్తున్న ప్రజలకు ఎటువంటి వైద్య పరమైన ఇబ్బంది లేకుండా వైద్యం అందిస్తున్న వైద్య బృందం జాతరలో మొదటి రోజు అయినా బుధవారం సుమారు వెయ్యి మంది కి పైగా భక్తులకు మాలేరియా, వైరల్ ఫీవర్, పీడ్స్ మొదలైన చికిత్స అందించడం జరిగింది. పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నవారిని ములుగు మెడికల్ కాలేజీ ఆసుపత్రికి పంపించడం జరుగుతుంది అలాగే వేళలావారిగా 15 మంది వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన డాక్టర్ల మరియు 30 మంది సిబ్బంది పనిచేస్తున్నారని అలాగే జాతరలో 33 మొబైల్ హెల్త్ సెంటర్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని అని డాక్టర్ - **మిగతా 02లో..**

## నాకు ఎలాంటి పదవులు వద్దు: నారా భువనేశ్వరి

అమరావతి: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి సరదా వ్యాఖ్య చేసి హాట్ టాపిక్ గా మారారు. నిజాన్ని గెలిపిద్దాం అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏపీలోని చిత్తూరు జిల్లా కుప్పం నియోజకవర్గంలో ఆమె మాట్లాడారు. చంద్రబాబుకు రెస్ట్ ఇచ్చి ఈసారి తాను కుప్పం నుంచి పోటీ చేస్తా. ఎవరికి చంద్రబాబు కావాలో చేతులెత్తాలని కోరారు అందరు చేతులెత్తారు. మరి నేను అనగా మీరు కూడా కావాలని ప్రజలనుంచి సమాధానం రావడంతో ఇక ఆమె అసలు విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే ఆలోచన తనకు - **మిగతా 02లో..**



## రాజకీయాలు ఎలా ఉన్నా.. అభివృద్ధి చేశారు

- ముఖ్యమంత్రిలు కేసీఆర్, వైఎస్, చంద్రబాబు హైదరాబాద్ ను డెవలప్ చేశారు
- సీఎం రేవంత్

తరంగాలు/హైదరాబాద్: రాజకీయాలు ఎలా ఉన్నా కేసీఆర్ హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేశారని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. కేసీఆర్ కంటే ముందున్న ముఖ్యమంత్రులు వైఎస్, చంద్రబాబు కూడా హైదరాబాద్ ను డెవలప్ చేశారని తెలిపారు. హెటూట్ వెస్ట్ లో సీఐఐ తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో విద్య, నైపుణ్యాభివృద్ధి - వ్యవస్థాపక అవకాశాలు అంశంపై నిర్వహించిన సమావేశంలో రేవంత్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ప్రపంచ దేశాలతో తెలంగాణ పోటీ పడాలన్నది తమ విధానం అని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. పెట్టుబడిదారులు, పారిశ్రామికవేత్తలకు అన్నివిధాలుగా అండగా ఉంటాం. అభివృద్ధి విషయంలో తమ ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి బేషజాలు లేవు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి కోసం గత పాలకులు తీసుకున్న మంచి నిర్ణయాలను కొనసాగిస్తాం అని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో విద్య, ఉపాధి అవకాశాల కల్పనలో సీఐఐతో కలిసి ముందుకు నడుస్తాం అని సీఎం చెప్పారు. 64 బిలియన్లను స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ గా రూ.2000 కోట్లతో అభివృద్ధి చేయబోతున్నాం అని తెలిపారు. సిద్దింగ్ - **మిగతా 02లో..**

# రెచ్చిపోతున్న మెడికల్ మాఫియా

- రక్తంతోనూ వ్యాపారం
- కొన్ని పైవేటు ఆసుపత్రుల్లో దారుణాలు
- పేదల ప్రాణాలు లెక్క చేయకుండా డబ్బులే లక్ష్యంగా వ్యాపారం
- పలు బ్లడ్ బ్యాంకుల లైసెన్స్ లు రద్దు చేసిన డ్రగ్ కంట్రోల్ అథారిటీ అధికారులు

తరంగాలు/ హైదరాబాద్: కొన్ని ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో దారుణాలు పెరిగిపోతున్నాయి. పేదల ప్రాణాలు లెక్క చేయకుండా డబ్బులే లక్ష్యంగా మానవత్వాన్ని మరిచి ప్రవర్తిస్తున్నారు. ట్రీట్ మెంట్ పేరుతో లక్షలకు లక్షలు లాగేస్తున్నారు. తాజాగా రక్తంతోనూ వ్యాపారాలు చేస్తున్నారు. దాతల నుంచి సేకరించిన బ్లడ్, ప్లాస్మాను అమ్ముకుంటున్నారు. డ్రగ్ కంట్రోల్ అథారిటీ దాడుల్లో ఆ దారుణాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. ఈ మేరకు శ్రీకర్ హాస్పిటల్ బ్లడ్ బ్యాంక్, న్యూ లైఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ బ్లడ్ బ్యాంకుల లైసెన్స్ లను రద్దు చేసినట్లు డ్రగ్ కంట్రోల్ అథారిటీ డీజీ కమలానన్ రెడ్డి తెలిపారు. వివరాల కోసం వెబ్ సైట్ హైదరాబాద్ మూసాపేట్ లోని ఓ అపార్ట్ మెంట్ లో హీమా సర్వీస్ పేరిట నడుస్తున్న ఓ ల్యాబ్ లో డీసీఎ అధికారులు ఈవెల ప్రారంభంలో దాడులు నిర్వహించారు. డీసీఎ లైసెన్స్ లేకుండా నడిపిస్తున్న ఈ ల్యాబ్ నుంచి రక్తం, ప్లాస్మాను వేరు చేసి ఇతర రాష్ట్రాలకు అక్రమంగా విక్రయిస్తున్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. మియాపూర్ మదీనగూడలోని శ్రీకర్ హాస్పిటల్ బ్లడ్ బ్యాంక్, దారుల్ షిఫాలోని అబిద్ అలీ ఖాన్ లయన్స్ ఐ హాస్పిటల్ లో ఉన్న న్యూలైఫ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ బ్లడ్ సెంటర్ వాళ్లు డోసర్ల నుంచి రక్తాన్ని సేకరించి, ప్లాస్మా ఫ్రేసెస్ అనే ప్రక్రియ ద్వారా రక్తం నుంచి ప్లాస్మాను వేరు చేస్తున్నారు. ఆ తర్వాత హీమా సర్వీస్ కు ప్లాస్మాను అమ్ముతుండగా - **మిగతా 02లో..**



## ఏపీలో పాతులపై నెలకొన్న సస్పెన్స్

తరంగాలు/భీమవరం: పవన్ కల్యాణ్ ఢిల్లీ పర్యటన ఖరారు కావడంతో ఇప్పుడు రాజకీయ చర్చ మొదలైంది. భీమవరంలో పర్యటిస్తున్న పవన్ కల్యాణ్ బుధవారం సాయంత్రం ఢిల్లీ వెళ్లబోతున్నారు. బీజేపీ ముఖ్యనేత అమిత్ షాతో సీట్ల సర్దుబాటు అంశంపై పవన్ కల్యాణ్ సమావేశం కానున్నారని తెలుస్తోంది. పవన్ కల్యాణ్ ఢిల్లీ టూర్ ఖరారు కావడంతో.. ఏపీలో పాతుల వ్యవహారం ఓ కొలిక్కి వచ్చే అవకాశం ఉందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. బుధవారం భీమవరం పర్యటనకు వచ్చిన పవన్ కల్యాణ్.. నేరుగా టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు సీతారామలక్ష్మి ఇంటికి వెళ్లారు. అక్కడ నర్సాపురం పరిధిలోని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే, ఇన్ ఛార్జ్ లతో సమావేశమయ్యారు. తాను భీమవరం నుంచి పోటీ చేయబోతున్న విషయాన్ని ఈ సమావేశంలోనే పవన్ కల్యాణ్ వారికి తెలియజేశారు. అరగంటపాటు అక్కడ టీడీపీ నేతలతో సమావేశమైన పవన్ కల్యాణ్.. అనంతరం భీమవరం టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే రామాంజనేయులు ఇంటికి వెళ్లారు. భీమవరం నుంచి టీడీపీ తరపున సీటు ఆశిస్తున్న రామాంజనేయులును - **మిగతా 02లో..**

## హామీల అమలు కోసం ఉద్యమిస్తాం

ఆరు గ్యారంటీలను ఎప్పటి నుంచి అమల్లోకి తీసుకొస్తారు? ఆ పాల్గీకి ప్రధాని అభ్యర్థి ఎవరో తెలియదు : కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

02లో..

## టైబల్ వెల్ఫేర్ గురుకులంలో దారుణం

మార్కులు తక్కువ వచ్చాయని... 02లో..

## గుంటూరు జిల్లాలో దారుణం

అక్క, చెల్లెలను ప్రేమ పేరుతో వేధింపులు వేధింపులు తాళలేక చెల్లెలు ఆత్మహత్య నిందితుడిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి : ప్రజాసంఘాల డిమాండ్ 02లో..

## పుల్ ప్రివేర్డ్ గా వెళ్తున్న రైతులు

- ద్రోణులు కూర్చోకుండా పతంగులు సిద్ధం
- టియర్ గ్యాస్ వ్యాపించకుండా అడ్డుకునేందుకు ఉప్పు ప్యాకెట్లు
- గోనె సంచులు రెడీ చేసుకున్న రైతులు
- కాంక్రీట్ బ్లాక్ లు, బారికేడ్లు, ఇసుక కంచెలు తొలగించేందుకు జేసీబీలు రెడీ..
- ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో భారీ భద్రత
- కేంద్రం కీలక ఆదేశాలు

హ్యూమిడిటీ: పంటలకు కనీస మద్దతు ధరపై చట్టం కోసం ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి డెడ్ లైన్ విధించారు. ఇవాళ బుధవారం ఉదయం 11 గంటల వరకు.. ప్రభుత్వం స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే ఫలో ఢిల్లీ కార్యక్రమం యథావిధిగా కొనసాగుతుంది - **మిగతా 02లో..**

## టీడీపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల్లో ఉండే నేతలకు రాజకీయ మనుగడ ఉండదు

- జగన్ తో ఉంటేనే రాజకీయ మనుగడ ఉంటుంది - వైపీ సుబ్బారెడ్డి 02లో..

## మదురై నుంచి కురుక్షేత్రం వరకు బుల్లెట్ యాత్ర

నరేంద్ర మోదీ మూడోవ సారి ప్రధాన మంత్రి కావడమే లక్ష్యం

మదురై : ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ కోసం తమిళనాడుకు చెందిన ఓ మహిళ విసూత్తు దీక్షకు పూనుకుంది. మదురై నుండి కురుక్షేత్రం వరకు బుల్లెట్ యాత్ర చేపట్టింది. నంకల్ గుం మాత్రం ఒక్కటి. నరేంద్ర మోదీ మూడోవ సారి భారత ప్రధాన మంత్రి కావడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ దిశగా ఊరు వాడ ఏకం చేస్తూ ఏకంగా 21 వేల కిలోమీటర్లు ప్రయాణం సాగిస్తోంది. ప్రస్తుతం దేశవ్యాప్తంగా మోదీ వేమ్.. ఇండియన్ పాలిటికల్ డిక్షనరీలో స్థిరపడిపోయిన శిలాక్షరం. 2014లో చాచు పే చర్చ దగ్గర మొదలైంది. 2024లో చార్ సై డ్రిమ్ దాకా కొనసాగుతోంది. కేవలం రెండేండు ఎంపీ సీట్లతో ఢిల్లీ పీఠానికి గురిపెట్టి, ఆ గురి తప్పకుండా ఉట్టిని - **మిగతా 02లో..**





# కష్టం అనుకోకుండా... ఇష్టపడి చదవండి...:సమ్మి గౌడ్

- చదువులో జయస్త్రీ... ప్రపంచాన్ని జయించినట్టే..
- చదువుకు పేదరికం అడ్డు కాదు: సమ్మి గౌడ్
- ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్
- సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మోడల్ స్కూల్
- కళాశాల విద్యార్థులకు ప్యాడ్ లు రాత కిట్లు పంపిణీ
- ప్రతి విద్యార్థి క్రమశిక్షణను అలవర్చుకోవాలి
- నోడల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కొత్త జగన్మోహన్ రెడ్డి
- పదవ తరగతిలో 10/10, ఇంటర్మీడియట్ లో



పాఠశాలకు, ఉపాధ్యాయులకు పేరు తీసుకురావాలన్నారు, గుర్తు చేశారు. సమాజం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ కలిగిన చిలువేరు



చేస్తున్న చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ ను పలువురు



చేస్తున్న చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ ను పలువురు

అత్యధిక మార్కులు సాధిస్తే ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రోత్సాహక బహుమతి అందజేస్తామన్న సమ్మి గౌడ్

• ఉన్నత లక్ష్యమే ధ్యేయంగా విద్యార్థి చదవాలి: సమ్మి గౌడ్  
తరంగాలు/తీసముద్రం:తీసముద్రం మండలం కల్లల గ్రామంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలో బుధవారం పదవ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పరిక్ష వ్యాజ్యం, పెన్సిల్లు, షార్పెన్, ఎర్రజర్ లతో కూడిన కిట్ లను ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ అందజేశారు. పాఠశాల ఆవరణలో ఇన్సార్మి ప్రిన్సిపల్ తిరుపతిరావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మండల నోడల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కొత్త జగన్మోహన్ రెడ్డి, సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, శ్రీయోధిలాపుల చేతుల మీదుగా పదవ తరగతి విద్యార్థులకు 82, ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు 98 పరిక్ష సామాగ్రి కిట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ మంచిగా చదువుకున్న విద్యార్థులకు భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానం లభిస్తుందని, దేవాలయం లాంటి పాఠశాలలో భగవంతుడి స్వరూపం లాంటి ఉపాధ్యాయుల పాఠాలను శ్రద్ధగా విని, కష్టం అనుకోకుండా ఇష్టపడి చదివి జీవితంలో ఉన్నత లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని ఆశాంక్షించారు. సమాజంలో చదువుకున్న వారికి మాత్రమే మంచి గుర్తింపు లభిస్తుందని, విద్యార్థులు కూడా ఉన్నత స్థాయి చదువుతో మంచి గుర్తింపును సాధించి, తల్లిదండ్రులకు,



ముఖ్యఅతిథి మండల నోడల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కొత్త జగన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ ద్వారా విద్యార్థులకు నాణ్యమైన పరిక్ష సామాగ్రిని అందజేయడం సంతోషకరమని, ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ కు ప్రభుత్వ పాఠశాలల పట్ల మక్కువ ఎక్కువ అన్నారు. 2011 సంవత్సరంలో బిచ్చ నాయక్ తండ్రి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తేలు కుట్టడం వల్ల అమ్మాయి చనిపోయిన విషయానికి చలించి మళ్ళీ అలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా ఉండాలని తన స్నేహితులతో కలిసి మండలంలోని 77 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పచ్చదనం పరిశుభ్రత పేరుతో శ్రమదానం చేశారని

సమ్మయ్య గౌడ్ భవిష్యత్తులో మరిన్ని మంచి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఆశాంక్షించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు సమ్మి గౌడ్ ఫౌండేషన్ వరం లాంటిదని, పాఠశాలలో వసతుల సౌకర్యం లేకున్నా విద్యార్థులు బాధపడవద్దని, స్వార్థం పెరిగిపోతున్న ప్రస్తుత కాలంలో ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి తన వంతు సహాయంగా ముందుకు వస్తున్న చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి, కేజీకేఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మోడం వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఉన్నదాంట్లో సమాజంలోని నలుగురికి సహాయం చేస్తూ తలలో నాలుకలా, కుటుంబ సభ్యుడిగా సేవ

అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి మండల అధ్యక్షుడు దామర కొండ ప్రవీణ్ కుమార్, పద్మశాలి సంఘం మండల అధ్యక్షుడు సామల నరసయ్య, చిలువేరు సాయి గౌడ్, దద్దాయి సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఎర్రంశెట్టి అశోక్, కల్లల గౌడ్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు ఓరుగంటి వెంకన్న, ఉపాధ్యాయ బృందం శాంతి కిరణ్, మన్యోయాద్వీన్, పరుపాటి కిరణ్ రెడ్డి, నవీ, రామకృష్ణ, ఏఎన్ఎం పొన్నం కవిత, ఆశా కార్యకర్త వూజారి పద్మ, ఎదునూరి మహేందర్, కళాధర్, ఉపాధ్యాయునిలు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## “తరంగాలు” క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్

తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి: “తరంగాలు” దినపత్రిక యాజమాన్యం రూపొందించిన 2024 క్యాలెండర్ ను మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ ఆవిష్కరించారు. బుధవారం తరంగాలు మిర్యాలగూడ ఆర్ రిపోర్టర్ రాజశేఖర్ నమకంలో తరంగాలు క్యాలెండర్ ను మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ చైర్మన్ అసతి కాలంలోనే తరంగాలు దినపత్రిక ప్రజల మన్ననలు పొందుతుందన్నారు. ఎవరికి భయపడకుండా నిర్భయంగా నిస్సంకోచంగా వార్తలు రాసి నిజా నిజాలను నిగ్గ తేర్చాల్సిన అవసరం పాత్రికేయులపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తరంగాలు ఆర్ సి రిపోర్టర్ జలసీల రాజశేఖర్, ఉజ్జ్వలీ మధు, డిఆర్9 రిపోర్టర్ నాగభూషణం, సురేష్, యూసఫ్, వైయల తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్ల పై కేసు నమోదు

పినపాక/తరంగాలు: ఎవరైనా ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఏడూళ్ల బయ్యారం ఎస్సై వెంకటప్పయ్య హెచ్చరించారు. మంగళవారం పినపాక మండలంలో ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుక తోలకాలు చేపడుతున్న రెండు ట్రాక్టర్లను అదుపులోకి తీసుకొని తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి తెలిపారు. తప్పనిసరిగా ప్రభుత్వ అనుమతులతో ఇసుక తోలకాలు చేపట్టి తమకు సహకరించాలన్నారు. ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే వారి సమాచారం ఉంటే పోలీసులకు తెలియజేయాలన్నారు.

# ఇసుక అక్రమ రవాణా అరికట్టేందుకు చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు

జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల  
తరంగాలు/ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో అక్రమ ఇసుక గనులు మరియు ఖనిజాల రవాణా, పొరుగు రాష్ట్రాలు మరియు జిల్లాలో భారీ అక్రమ ఇసుక రవాణా జరుగుతున్నట్లు గుర్తించిన జిల్లా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అల యంత్రాంగం, అక్రమ ఇసుక కంకర రవాణా-జాయింట్ ఇన్వెక్షన్ బృందాలను రెవెన్యూ, పోలీస్, ఆర్టీవో మరియు మైనింగ్ శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. గోదావరి నది మరియు దాని ఉపనదులు జిల్లాలోని వివిధ మండలాల గుండా వెళుతున్నాయి మరియు తాపీవని నమయంలో భారీ ఇసుకను నిల్వలు మరియు ఇప్పుడు జిల్లాలో నాణ్యమైన ఇసుక ఖనిజాలు అందుబాటులో ఉన్నాయి. గోదావరి నది మరియు దాని ఉపనదుల నుండి భారీ మొత్తంలో అక్రమ ఇసుక రవాణా జరుగుతున్నట్లు జిల్లా యంత్రాంగం దృష్టికి వచ్చింది మరియు పొరుగు రాష్ట్ర ఇసుక వాహనాలు మన భూభాగాల గుండా ఎక్కువగా అర్ధరాత్రి వేళల్లో వెళుతున్నట్లు సమాచారం. వార్తా పత్రికలలో ప్రతికూల వార్తలు ప్రతిరోజూ కనిపించడం మరియు అడ్మినిస్ట్రేషన్ కు నిరంతరాయంగా సందేశాలు అందుకోవడం వంటి సమస్యల కారణంగా ఆమె 17.02.2024న జిల్లా స్థాయి ఇసుక మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశాన్ని సంబంధిత అధికారులందరితో



ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు అక్రమ ఇసుక రవాణాను నిరోధించేందుకు చెక్ పోస్టులు, రెవెన్యూ, పోలీస్, ఆర్టీవో, మైనింగ్ శాఖలతో సంయుక్త తనిఖీ బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. జిల్లాలో ఇసుక తరలింపుపై గట్టి నిఘా పెట్టి అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలన్నారు. అందువల్ల, కింది ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టుల వద్ద అక్రమ ఇసుక రవాణా మరియు 24/7 కట్టుదిట్టమైన నిఘాను

నిరోధించడానికి సిబ్బందిని రూపొందించారు. చెక్ పోస్ట్ మరియు మండలం పేరు. పినపాక మండలానికి ఎన్టీ రోడ్డు, బయ్యారం దిగులేపల్లి పినపాక మండలం. అంబేత్కర్ సెంటర్ మణుగురూ రామానుజవరం మణుగురూ మండలం. బూర్గంపాడు మండలం మొరంపల్లి అంబే. భద్రాచలం మండలం బ్రిడ్జి పాయింట్. దుమ్ముగూడెం మండలం లక్ష్మీ నగరం. దుమ్ముగూడెం మండలం తూరుజాక బ్రిడ్జి పాయింట్, చర్ల మండలం పిఎన్ఎస్ సత్యనారాయణపురం దగ్గర చర్ల మండలం పాత చర్ల పూసుకుప్ప, ఇసుక, కంకర అక్రమణ రవాణా నివారించుటకు నోడల్ అధికారులుగా రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి, భద్రాచలం మరియు కొత్తగూడెం పోలీసు, అటవీ, రవాణా, మైనింగ్ అధికారులను నియమించారు. పై చెక్ పోస్టులను పర్యవేక్షించి, వారానికోసారి అందించాలని ఆమె ఆదేశించారు. అంతేకాకుండా తహసీల్దార్, ఎంవిబలు, ఎన్ సెన్సైటివ్ అండ్ ఎఫ్ ఆఫీసర్లు అక్రమ ఇసుక బేరింగ్ పాయింట్ల వద్ద నిఘా ఉంచాలని, ఏదైనా అక్రమ రవాణా జరిగినట్లు గుర్తించినట్లయితే మైనింగ్ అండ్ వాల్టా చట్టాల ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి జరిమానాలు విధించాలని ఆమె ఆదేశించారు.

## నేతకాని స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులు గోగు సుధాకర్ కు ఎస్ సి కార్పొరేషన్ లో అవకాశం కల్పించాలి

నేతకాని స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం ప్రీమ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. పినపాక/తరంగాలు: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి గత కొన్ని సంవత్సరాలు అవుతున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వం నేతకాని కులాన్ని గుర్తించక పోవడం చాలా సిగ్గు చేటుగా ఉంది .ఎస్ సి కులంలో ఒక మాల, మాదిగ లే లేరు, ఎస్ సి కులంలో చాలా కులాలు ఉన్నాయి అందులో నేతకాని

సమాజం కూడా ఉంది .తెలంగాణ రాష్ట్రం లో కొన్ని లక్షల జనాభా ఉన్న నేతకాని కులాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం గుర్తించక పోవడం చాలా సిగ్గు చేటుగా ఉందని నేతకాని స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ మంచేరియల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ముడిమదుల శేఖర్ అన్నారు. ఇప్పటికైనా తెలంగాణ ప్రభుత్వం మా నేతకాని సమాజాన్ని గుర్తించి మా సమాజానికి ఎస్ సి కార్పొరేషన్ లో నామినేషన్ పదవి ఇవ్వాలని ప్రభుత్వన్నీ డిమాండ్ చేశారు. మాల, మాదిగలో పాటు మా సమాజాన్ని గుర్తించాలని అన్నారు. మా



సమాజం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అయినట్లంటే గోగు సుధాకర్ చాలా సంవత్సరాలుగా తెలంగాణ ఉద్యమంలో పనిచేశా రని అన్నారు. ఇప్పటికైనా రేవంట్ రెడ్డి స్పందించి మా నేతకాని సమాజాన్ని గుర్తించి ఎస్ సి కార్పొరేషన్ లో పద వి ఇవ్వాలని అన్నారు. లేని యెడల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళ కార్యక్రమాలు ఎన్ఎస్ఎఫ్ తరఫున చేపడుతుమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోగు శ్రీను దుర్గం సందీప్ సురేందర్ ప్రసాద్ జిమ్మిడి రాహుల్ డిమాండ్ చేశారు.



# కరెంట్ షాక్తో ఒకరు మృతి.. మరో ముగ్గురికి గాయాలు..

పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నర్సంపేట నియోజకవర్గ కన్వినర్



భానాపురం / తరంగాలు భానాపురం మండలం బుడరావుపేట గ్రామం లోని ప్రమాదపశాత్తు విద్యుద్దాతంతో రైతు మృతి చెందడంతో పాటు, మరో ముగ్గురి కి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన భానాపురం మండలంలోని బుడరావుపేట లో బుధవారం చోటు చేసుకుంది. గ్రామానికి చెందిన అనప్పర్తి సంజీవ్ కు మెన్ లైన్ కు వచ్చే కరెంట్ తీగ నుంచి విద్యుత్ సరఫరా కావడంతో గమనించుకుండా మొక్క జొన్న చెనులో షాక్ తో మృతి చెందాడు. దీంతో కరెంట్ షాక్ గురయ్యాడు. ఇది గమనించి కాపాడే ప్రయత్నం చేసిన మృతునితో మరొక ముగ్గురు అనప్పర్తి మహేష్, ప్రశాంత్, ఉప్పలయ్య ఆరోగ్య పరిస్థితి సైతం కరెంట్ షాక్ గురయ్యారు. నర్సంపేట జిల్లా హాస్పిటల్ కి వెళ్లి పరామర్శించి వారి ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి డాక్టర్ తో మాట్లాడిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నర్సంపేట నియోజకవర్గ కన్వినర్ తక్కువ పెళ్లి రవిందర్ రావు అలాగే, ప్రమాద వివరాలను శాసనసభ్యులు దొంతి మాధవరెడ్డి కి తెలియ పరచగా సంఘటన తీరుపై విచారం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే ట్రాన్స్మిట్ డి ఈ నర్సంపేట తో మాట్లాడి మృతుడి కుటుంబానికి ప్రభుత్వం వర సహాయం అందించాగా చర్యలు తీసుకోవాలని క్షతగాత్రులకు మెరుగాయన వైద్యం అందించాలని నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి అదేశించినట్లుగా తక్కువ పెళ్లి రవిందర్ రావు తెలపడం జరిగింది. ఈ క్రమంలో గూడూరు మాజీ జడ్పీటీసీ కోడిదల సంజయ్ కుమార్ బుధరావుపేట ఎంపీటీసీ బిక్కి లింగమ్మ మురళి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పొడుపుగంటి మధు ,మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు చెడిపాక ఉపేందర్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు యస్ కే లాల్ సాహెబ్, మాజీ ఎంపీటీసీ లింగిడి వెంకన్న, బిల్డిని సునీల్ చెడుపాక రామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడవిదేవులపల్లి యువత ఆధ్వర్యంలో కలెక్టివ్ పోటీలు



తరంగాలు /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి అడవిదేవులపల్లి మండల కేంద్రంలో శ్రీశ్రీశ్రీ మహిషాసురమర్ధిని మొదటి వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అడవిదేవులపల్లి యువత ఆధ్వర్యంలో కబ్బుడి పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది. అట్టి కార్యక్రమానికి ప్రారంభించిన బాలు నాయక్, బండి నర్సింహ నాయుడు, కొర్ర అశోక్ నాయక్, పాశం లక్ష్మయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, మర్రి రమేష్ తదితరులు.

## రెండు కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం



తరంగాలు /సంగెం : వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ ఈరోజు కొమ్మల గ్రామంలో ఈర్ల సరోజన గుండె నొప్పితో మంచాన పడగా మరియు గాండ్ల ఉప్పలక్క మొన్న సోమవారం చనిపోయిన విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు ప్రజా సేవకులు ఆపదలో అన్నా అంటే నేనున్నా అని అల్లం బాలకృష్ణారెడ్డి ఒక్కొక్కరికి 5000 ల చొప్పున రెండు కుటుంబాలకు 10,000 ఆర్థిక సహాయాన్ని పంపించారు. ఇట్టి సహాయాన్ని అల్లం మర్రిరెడ్డి గీసుకొండ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తుమ్మనపెల్లి, శ్రీనివాస్ మరియు జిల్లా నాయకులు సాయిలి, ప్రభాకర్ మహిళ అధ్యక్షురాలు జక్కూల సరిత మాదాని రాంబాబు కందికొండ రాజకుమార్ బాబురావు కొమ్మల గ్రామ కమిటీ, అధ్యక్షులు ఈర్ల ప్రవీణ్ సీనియర్ నాయకులు బట్ల మేకల, రాజయ్య సాయిలి, నరేందర్ టి మల్లయ్య సురేష్ రాజు ఎం. అశోక్ శ్రీధర్ రహెం కుమార్ నవీన్ తదితరులు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజారక్షణలో పోలీసుల పాత్ర చాల కీలకమైంది

పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్త తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం : ప్రజారక్షణలో పోలీసుల పాత్ర చాల కీలకమైనదని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్త అన్నారు. పైఫండ్లలో ట్రైని పోలీస్ కానిస్టేబుల్ల తొమ్మిది నెలల పోలీస్ శిక్షణలో భాగంగా బుధవారం రామగుండం, వికారాబాద్, నారాయణపేట్ జిల్లాల నుండి ఖమ్మం సిటీ పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రానికి చేరుకున్న 193 మంది సివిల్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ల శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని పోలీస్ కమిషనర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పోలీసు యూనిఫాం సమాజంపై జవాబుదారీతనం పెంచుతుందన్నారు. శిక్షణ ఆనంతరం రోజువారీ సవాళ్లను ఎదుర్కొంటూ నిరంతరం క్షేత్రస్థాయిలో విధినిర్వహణ చేయాల్సి భార్యత ఉంటుందన్నారు. ఉన్నత చదువులు చదువుకున్న మీరందరూ, సమాజం పట్ల విశ్వసనీయత పెంపొందించేలా ప్రజాసేవకు అంకితం కావాలని అన్నారు. నేరాల నియంత్రణ, టెక్నాలజీ వినియోగంలో దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీసులకు మంచి గుర్తింపు వుందని అన్నారు. అదేవిధంగా పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఆఫీసర్ ఉద్యోగంలో క్రమశిక్షణ అనేది చాల ముఖ్యమనే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్క ట్రైని కానిస్టేబుల్ గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. శిక్షణ కాలంలో ఇండోర్, అవుట్ డోర్ అన్ని అంశాలను క్రమపద్ధతిలో నేర్చుకొని తొమ్మిది నెలల శిక్షణను విజయవంతంగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. సమాజానికి అత్యున్నతమైన సేవలు అందించే అవకాశం వున్న పోలీస్ శాఖలో చేరిన సక్రమంగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రజల ఆత్మగౌరవం భగం



కలగకుండా సమస్యల పరిష్కారం కోసం వచ్చే ప్రజలతో మంచి నడవడిక అలవాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ శిక్షణ కేంద్రంలో అన్ని రకాల మౌలిక వసతులతో పాటు, నైపుణ్యత కలిగిన ఫాకల్టీ మంచి శిక్షణ అందించను స్పష్టం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీఆర్టీఏ ఏసీపీ గణేష్, ఎస్ బి ఏసీపీ ప్రసన్న కుమార్, యెం అక్షయనీసాబేగం, ఆర్ బి లు తిరుపతి, కామరాజు, శ్రీశైలం, అప్పలనాయుడు, సిబిలు అంజలి, వెంకన్న, ఉదయకుమార్ పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయ తొలి వార్షికోత్సవానికి బిఆర్ఎస్ నాయకులు అమిత్ రెడ్డి



తరంగాలు /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి దేవరకొండ నియోజకవర్గం కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ తల్లి దేవాలయ తొలి వార్షికోత్సవానికి బిఆర్ఎస్ నాయకులు గుత్తా అమిత్ రెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపకులు సాల్వది ధనిష్ట - సుశీల, రైతు బంధు అధ్యక్షులు కేసాని లింగారెడ్డి, సర్పంచ్ కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షులు



దస్త్రనాయక్, మండల మాజీ ఎంపీపీ మేకల శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ మాడ్లల యాదయ్య, మండల యువజన అధ్యక్షులు తులసీరామ్, నెహ్రూ, పాండు నాయక్, గురు నాయక్, నరేష్ గౌడ్, మధు గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

## పోలీస్ శాఖకు మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తేవాలి

- పోలీస్ కొలువు సాధించినందుకు గర్వపడాలి
- జిల్లా ఎస్సీ చందాన దీప్తి ఐపియన్...

తరంగాలు/ మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి: జిల్లా పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రంలో నూతనంగా ఎంపికైన ట్రైని కానిస్టేబుల్స్ కు 9 నెలల శిక్షణ నిమిత్తం సంగారెడ్డి, కామారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల నుండి వచ్చిన ఏఆర్ విభాగానికి చెందిన 203 మంది పురుష అభ్యర్థుల శిక్షణ కార్యక్రమ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎస్సీ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వల చేసి శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన ట్రైని కానిస్టేబుల్లకు ముందుగా అభినందనలు తెలిపి మాట్లాడుతూ వేలాది మంది అభ్యర్థులతో పోటీపడి తుది పరీక్షలో అర్హత సాధించి ఎంపికై శిక్షణ కోసం పోలీస్ శిక్షణా కేంద్రానికి వచ్చి తొమ్మిది నెలలు పాటు క్రమశిక్షణతో వ్యవహరిస్తూ శిక్షణ సమయంలో ఇండోర్ మరియు ఔట్ డోర్ లలో శిక్షకుడు తెలిపే ప్రతి అంశాలపై పట్టు సాధిస్తూ తొమ్మిది నెలలు పూర్తి చేసుకొని ముందుకు సాగాలని అన్నారు. పోలీస్ శాఖలో సమాజంలో ప్రజా సేవ చేయటం మంచి అవకాశం ఉంటుందని ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ప్రజా సేవ చేస్తూ సమాజంలో మంచి గుర్తింపు పొందాలని అన్నారు. ఈ తొమ్మిది నెలల పాటు కోససాగి ఈ శిక్షణ విజయవంతంగా పూర్తికొని అప్పగించిన విధుల్లో రాణిస్తూ ముందు ముందు ఉన్నత స్థాయిలకు వెళ్తూ పోలీస్ శాఖకు మీ కుటుంబ సభ్యులకు మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తేవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో డిటిసి ప్రిన్సిపాల్ అడిషనల్ ఎస్సీ రాములు నాయక్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డిఎస్సీ విఠల్ రెడ్డి, యస్.బి డిఎస్సీ రమేష్, సైబర్ క్రైమ్ డిఎస్సీ లక్ష్మీ నారాయణ, సిబిలు గోపి, సత్యనారాయణ, కొండల్ రెడ్డి, కరణాకర్, ఆర్బిలు హరిబాబు, సూరప్ప నాయుడు, యస్.బిలు మరియు అవుట్ డోర్, ఇన్ డోర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

